

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW – nr 1

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: **Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych z terenu Gminy Sokółów Podlaski w okresie od 01.01.2021r. do dnia 31.12.2021r.**”

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1843 tj.) Zamawiający - Gmina Sokółów Podlaski - przekazuje treść zapytań, które wpłynęły w dniu 23.10.2020 roku wraz z wyjaśnieniami dotyczącymi specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu pn: **Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych z terenu Gminy Sokółów Podlaski w okresie od 01.01.2021r. do dnia 31.12.2021r.**”

Pytanie 1.

Prosimy o dokładne sprecyzowanie przedmiotu zamówienia określonego w Rozdziale II pkt. 1 załącznika nr 8 do SIWZ – Opisu przedmiotu zamówienia poprzez podanie kodów odpadów stanowiących przedmiot zamówienia.

Odpowiedź 1:

Zamawiający zmienia zapisy w załączniku nr 8 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia poprzez podanie kodów odpadów stanowiących opis przedmiotu zamówienia.

Pytanie 2.

Podanie dokładnie, jakiego rodzaju odpady mają być zbierane i zagospodarowane w używanej przez zamawiającego nazwie „bioodpady”. Prosimy o podanie kodu tego odpadu.

Odpowiedź 2:

Poprzez bioodpady Zamawiający rozumie następujące rodzaje odpadów:
20 01 08 odpady kuchenne ulegające biodegradacji,
20 02 01 odpady ulegające biodegradacji

Pytanie 3.

W tabeli w załączniku nr 1 do SIWZ oraz w tabeli w §5 Umowy brak jest wyszczególnionych wszystkich rodzajów odpadów oraz ich szacunkowej ilości, których odbiór i zagospodarowanie jest przedmiotem zamówienia, określonym w załączniku nr 8 do SIWZ (brak bioodpadów, odpadów budowlanych i rozbiórkowych, odpadów tekstyliów i odzieży, zużytych baterii i akumulatorów, odpadów niebezpiecznych, przeterminowanych leków itp. Odbiór i zagospodarowanie tych odpadów winien być uwzględniony w wynagrodzeniu wykonawcy i określony zarówno w ofercie wykonawcy jak i w §5 umowy z wykonawcy za 1 tonę.

Odpowiedź 3:

Zamawiający zmienia zapisy w załączniku nr 1 do SIWZ – formularz oferty oraz w załączniku nr 5 do SIWZ – wzór umowy.

Pytanie 4.

Dokładne zdefiniowanie ceny ofertowej brutto, którą ma określić wykonawca w pkt 1 Załącznika Nr 1 do SIWZ a będącej przedmiotem oceny według kryteriów oceny oferty. Czy cena ma być suma iloczynów odpadów i cen jednostkowych, czy może średnią ważoną cenę za 1Mg odpadów określonych w tabeli w pkt. 1 formularza ofertowego.

Odpowiedź 4:

Cena określona w pkt 1 Załącznika nr 1 do SIWZ – Formularz oferty, ma być sumą iloczynów ilości odpadów i cen jednostkowych oferowanych przez wykonawcę (suma wartości z kolumny nr 6 dla wierszy od nr 1 do 16).

Pytanie 5.

W Rozdziale X pkt. 10.5 określono jak należy podać cenę ofertową i jest to niespójne z formularzem ofertowym, w którym to należy podać tylko cenę brutto.

Odpowiedź 5:

Zamawiający zmienia zapisy SIWZ w rozdziale 10.

Pytanie 6.

Brak punktu 5.1 w rozdziale V SIWZ

Odpowiedź 6

Zamawiający zmienia zapisy SIWZ w rozdziale 5 SIWZ. Dodana została numeracja – pkt 5.1.

Pytanie 7.

Rozdział II pkt. 2.1 SIWZ w opisie przedmiotu zamówienia brak jest zagospodarowania odpadów z PSZOK (jest tylko odbiór). Wnosimy o sprecyzowanie przedmiotu zamówienia określonego w tym rozdziale.

Odpowiedź 7:

Zamawiający zmienia zapisy w Rozdziale II pkt. 2.1 SIWZ.

Pytanie 8.

Rozdział II pkt. 7 Załącznika nr 8 do SIWZ. Jeśli mieszkańcy deklarują odrębną segregację odpadów dla każdego rodzaju lokalu to czy zasadne jest zwiększenie częstotliwości odbioru odpadów dla tego budynku i wydzielanie go jako budynku w zabudowie wielolokalowej

Odpowiedź 8:

Zamawiający zmienia zapisy w załączeniu nr 8 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia w Rozdziale II pkt. 7. Zamawiający proponuje odbiór odpadów z częstotliwością jak dla zabudowy jednorodzinnej.

Pytanie 9.

Rozdział II pkt. 16 załącznika do SIWZ wnosimy o zmianę treści tego punktu na: Wykonawca ma obowiązek uporządkowania terenu w miejscu ustawienia pojemników i worków z odpadami komunalnymi w przypadku jego zanieczyszczenia wynikającego z winy wykonawcy.

Odpowiedź 9:

Zamawiający zmienia zapisy w Rozdziale II pkt. 16 załącznika nr 8 do SIWZ na:
Wykonawca ma obowiązek uporządkowania terenu w miejscu ustawienia pojemników i worków z odpadami komunalnymi w przypadku jego zanieczyszczenia wynikającego z winy wykonawcy.

Pytanie 10.

Rozdział III pkt. 4 ppkt.4 Załącznika Nr 8 do SIWZ. Nieaktualna podstawa prawna. Całość dokumentacji związanej z odpadami prowadzi się za pośrednictwem Bazy Danych o Odpadach (BDO).

Odpowiedź 10.

Zamawiający zmienia zapisy w Załączniku Nr 8 do SIWZ poprzez usunięcie zapisów w Rozdziale III pkt. 4 ppkt.4.

Pytanie 11.

§5 pkt. 5 lit. g) Załącznika nr 5 do SIWZ (Projekt umowy). Całość dokumentacji związanej z odpadami prowadzi się za pośrednictwem Bazy Danych o Odpadach (BDO). Wnioskujemy o wykreślenie tego punktu z projektu umowy.

Odpowiedź 11.

Zamawiający usuwa zapisy § 5 pkt. 5 lit. g) Załącznika nr 5 do SIWZ (Projekt umowy)

Pytanie 12.

§5 pkt. 5 lit. b) Załącznika nr 5 do SIWZ (Projekt umowy). Czy należy wnioskować z treści tego punktu, że każdorazowo w terminach odbioru odpadów z terenu gminy będzie oddelegowany pracownik gminy do sprawdzenia ilości odpadów. Gdzie ma się odbywać odbiór ilości odpadów przez pracownika gminy? Gdzie będzie odbywała się usługa ważenia w obecności pracownika gminy kto będzie zobowiązany do ponoszenia opłat za usługi ważenia?

Odpowiedź nr 12:

Z treści w/w zapisów należy rozumieć, że Zamawiający zastrzega sobie możliwość sprawdzenia ilości odpadów przez oddelegowanego pracownika Urzędu Gminy Sokołów Podlaski. Kontrole te nie będą się odbywały podczas wszystkich odbiorów tylko w wybranych

przez Zamawiającego przypadkach. Zasady przeprowadzenia kontroli, takie jak miejsce ważenia czy ponoszenie opłat będą uzgadniane z wykonawcą.

Pytanie 13.

§ 4 pkt 4. Załącznika nr 5 do SIWZ (Projekt umowy) Określony przez Zamawiającego termin przekazania sprawozdań jest niezgodny z podaną podstawą prawną.

Odpowiedź 13.

Zamawiający zmienia zapisy § 4 pkt 4. Załącznika nr 5 do SIWZ - Projekt umowy.

Wójt Gminy Sokółów Podlaski
/-/ Janusz Kur

